（様式第２号）

誓約書兼同意書
精華町ふるさと納税返礼品提供事業者の登録申請にあたり、以下の事項について誓約します。

１　精華町ふるさと納税返礼品提供事業者募集要領（以下「要領」という）に記載されている内容を全て理解した上で了承し、これを遵守することを誓約します。

２　提出書類等に記載している内容は、要領を全て満たしており、事実と相違ありません。

３　地場産品基準や食品表示法等各種法令に従った返礼品を納品することの重要性を理解し、確実にこれらを遵守し、町の求めに応じて実地検査などの調査・確認に協力するとともに、調査に必要な書類の提出を求められた際には速やかに提出します。

　　また、提供する返礼品が食品である場合は、食品表示法において遵守すべき事項が記載された書類を整備・保存し町の求めがある場合は提出します。

４　要領に規定されている条件に適合しないと判断され登録されなかった場合や、ふるさと納税制度の内容や取扱の変更等により、要領に規定の条件に適合しなくなったと判断されて予告なく登録が解除された場合も、一切の意義を申し立てません。

５　要領に規定されている町税の納税状況について、町が確認することについて了承します。

６　改正個人情報保護法を遵守し、寄附者の個人情報は返礼品の送付以外の目的で使用しないことを誓約します。

７　返礼品の提供に関して、知りえた秘密を第三者に開示しないことを誓約します。

８　返礼品として認定を受けた商品またはサービスについて、適正な生産、製造及び品質管理の体制を整備し適正に行うとともに、寄附者に対して安全と信頼の確保に努めます。

また、商品またはサービスの品質、必要数量の確保、配送及び販売等において事故・苦情等の問題が生じたときは、当方が一切の責任を負い、解決に向けて誠実に対処します。

９　虚偽の申請や遵守すべき法令等に違反した場合、要領に適合しない返礼品の提供を行った場合など、当方の責めに帰すべき事由によって精華町に損害を生じさせた場合は、その生じた全ての損害について、精華町の指定する方法によりその損害を賠償します。
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